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 2022ר נובמב –תאגידים ניירות ערך ושוק ההון  מזכר
 

 לקוחות יקרים, 

, פורסמה תשובה לשאילתה שהוגשה לנציבות אנשים עם  2022בנובמבר    23ביום  

מגנ"א   האינטרנט  לאתרי  המועלים  דיווחים  של  הנגשה  חובת  בעניין  מוגבלות 

 ומאי"ה, כמפורט להלן. 

מי  "ו)א( כי  19קובע בסעיף    1998-חוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, התשנ"ח

יפלה  שעיסוקו במתן שירות   ציבורי, בהפעלת מקום ציבורי או בהספקת מוצר, לא 

)א( לאפשר לו גישה    -( לא יסרב  1אדם מחמת מוגבלותו בכל אחד מאלה לפי העניין: )

 . למקום ציבורי או לחלק ממנו; )ב( לתת לו שירות ציבורי..."

" מוגדר בחוק כ"שירות הניתן לציבור או לחלק בלתי מסוים ממנו  שירות ציבורי"

בתוספת    בידי  המפורטים  מהשירותים  שירות  או  ציבורי"  במקום  או  ציבורי  גוף 

השנייה )שכוללים, בין היתר: שירות בריאות, בידור, רווחה, תרבות, מסחר, אנרגיה,  

 בנקאות, פיננסי ועוד( המיועד לכל הציבור או לחלק בלתי מסוים ממנו.

  PDF -ה כי דיווחי העשרות רבות של תביעות הוגשו כנגד תאגידים מדווחים בטענ 

התאגידים   כנדרש.  מונגשים  היו  לא  והמגנ"א(  )המאי"ה  לציבור  הדיווח  במערכות 

מצידם טענו בין היתר, כי החובה לא מוטלת עליהם אלא על רשות ניירות ערך )להלן:  

 "( ועל הבורסה, שמפעילות את אתרי הדיווח לציבור. הרשות"

נשים עם מוגבלות הודיעה הנציבות, ביום  בעקבות פניה בנושא לנציב שוויון זכויות לא

, כי עמדת הנציבות היא כי יש לראות תאגידים אשר מציעים לציבור  2022בנובמבר    23

 חובת הנגשה 
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בבורסה,   להיסחר  ימשיכו  שאלה  במטרה  ובפרט  שלהם,  הערך  ניירות  כנותני  את 

שירות  לפיכך, הדיווחים השונים מהווים מידע על אודות  שירות ציבורי מסוג מסחר.  

 וככאלה חלה חובה להנגיש אותם.   וריציב

לעניין השאלה על מי חלה חובת ההנגשה, קבעה הנציבות כי על הרשות והבורסה,  

את   להנגיש  חובה  חלה  הדיווחים,  מפורסמים  גביה  על  הפלטפורמה  בעלות  שהן 

הפלטפורמה ולספק תשתית נגישה, ועל התאגידים יוצרי התוכן החובה להנגיש את  

 באופן קונקרטי נקבע כי: ים. המסמכים שהם מגיש 

  – דיווחים המוגשים באמצעות טפסים אינטראקטיביים המצויים במגנ"א   .א

 הנגשתם באחריות הרשות.

התאגידים  .ב ידי  על  הנערכים  מסמכים  צירוף  באמצעות  המוגשים  דיווחים 

 1הנגשתם באחריות התאגידים המדווחים.  –  המדווחים

ב  הבהירות  אי  לאור  כי  הנציבות  קובעת  תחל  עוד  הנציבות  שתבצע  האכיפה  נושא, 

)טרם    60בחלוף   הנציבות  פרסום מכתב התשובה באתר האינטרנט של  יום ממועד 

 פורסם( וכי היא תחול רק לגבי דיווחים שפורסמו לאחר מועד זה.  

הימים לגבי חייב שפעל בתום לב אך סטה    60בנוסף קובעת הנציבות כי תחול הגנת  

יראו ס ולא  טייה מעמידה בהוראות התקן כהפרה של הוראות  מהוראות הנגישות, 

הנגישות, אלא אם כן נשלחה לחייב הודעה הדורשת ממנו לתקנה והחייב לא תיקנה  

  ימים מיום קבלת ההודעה. 60-בתוך זמן סביר אך לא יאוחר מ

 . כאןלמכתב הנציבות לחצו 

התאגיד,   על  המוטלת  ההנגשה  חובת  צמצום  לשם  ממליצים,  אנו  האמור,  לאור 
מומלץ לדווח ככל האפשר באמצעות הטפסים המובנים של הרשות, אשר מונגשים  
 באופן אינהרנטי, במקום לצרף קבצים שנערכו ונכתבו על ידי התאגידים המדווחים. 

 

 

 

,  דים, ניירות ערך ושוק ההוןתאגי, שותפה, ראשת מחלקת  גוטמן עמירה  שיראל
law.co.il-shirel@agmon 

 

  

יועחביליו-ציבולסקי איריס   ההון צת,  ,  ושוק  ערך  ניירות  ,  תאגידים, 
law.co.il-irisc@agmon 

 

 
 . https://www.gov.il/he/departments/legalInfo/israeli_standard_5598_2לקישור לתקן העוסק בהנגשה:  1

 .כשירות לקהל לקוחותינו מזכר לקוחות זה אינו מהווה יעוץ משפטי ומוגש 

 נשמח לסייע ולייעץ בכל שאלה שמתעוררת.
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